

RETIFICAÇÃO Nº 3
EDITAL Nº 001/2018 – SEMAD –SMS
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS

Retificação do item **9.5**, referente à data de entrega de documentação para prova de títulos.

Onde se lê:

9.5. O candidato deverá entregar, na COMPERVE, ou enviar via Sedex, para o endereço BR 101, Campus Universitário, Lagoa Nova, Natal/RN, CEP 59078-900, todas e de uma só vez, cópias da documentação discriminada no quadro do subitem 9.4.1, no prazo de **seis** dias úteis após a divulgação da listagem dos candidatos que participarão da Prova de Títulos, no horário das 7h30min às 11h30min ou das 13h30min às 17h30min

Leia-se:

9.5. O candidato deverá entregar, na COMPERVE, ou enviar via Sedex, para o endereço BR 101, Campus Universitário, Lagoa Nova, Natal/RN, CEP 59078-900, todas e de uma só vez, cópias da documentação discriminada no quadro do subitem 9.4.1, no prazo de **sete** dias úteis após a divulgação da listagem dos candidatos que participarão da Prova de Títulos, no horário das 7h30min às 11h30min ou das 13h30min às 17h30min

Natal/RN, 4 de junho de 2018.

Adamires França
Secretária Municipal de Administração